COMPANY PROFILE
Payanini opera dal 2002 nel settore dei marmi, graniti e semipreziosi, una tipologia di marmo selezionata e ricercata ovunque.

All’inizio tutti provenivano da settori differenti dal mercato dei marmi, passando così da un semplice ufficio commerciale ad una vera realtà aziendale, per sviluppare la voglia d’imprenditorialità.

Dal 2006 si è avuto il trasferimento a Verona, acquistando un nuovo terreno e dando vita al progetto di sviluppo di un qualcosa che potesse essere segno di differenziazione e distinzione all’interno di un semplice mercato del marmo.

Con la nuova sede si è dato vita ad un progetto di imprenditorialità che sta accompagnando la sua crescita continua, perseguendo la sua filosofia di servire al massimo il cliente.

Payanini si rivolge ad un target alto, ad un mercato specifico, ma allo stesso tempo raggiungendo e servendo mercati che ad altri competitor sono sconosciuti.

Da qui la forte motivazione che ha portato alla sua nascita: arrivare dove altri non riescono, essere differenti, distinguersi agli occhi dei clienti.

Questo è reso possibile grazie alla passione e ai valori che guidano l’impresa giorno dopo giorno, perseguendo lo scopo di soddisfazione e fidelizzazione del cliente.

Valori trasmessi all’interno dell’azienda e della sua struttura organizzativa agile, riuscendo così a creare un ambiente sereno e capace di rispondere a pieno alle più svariate richieste ed esigenze del cliente.

Da qui si ha inoltre la creazione di uno show-room capace di offrire una visibilità chiara e profonda dell’azienda, accogliendo il cliente e comunicando da subito attraverso l’esposizione dei propri prodotti.

Una comunicazione di purezza, preziosità e lusso, data dai materiali esposti e dalla loro naturalezza.

La capacità di affrontare nuove sfide e di non fermarsi davanti agli ostacoli, sono caratteristiche fondamentali per imparare sempre cose nuove ed arrivare a raggiungere e migliorare sempre di più la soddisfazione del cliente.

Payanini, inoltre trasmette differenziazione e voglia di crescere, legata ad un forte dinamismo e ambizione necessarie per resistere all’interno del mercato in cui opera.

MISSION

La continua ricerca, la capacità di ascolto e di cogliere i cambiamenti del mercato, sono la fonte della nostra dinamicità e dell’evoluzione continua della nostra offerta, per perseguire l’obiettivo finale di soddisfazione e fidelizzazione del cliente.

VISION
La nostra azienda vuole offrire in modo continuato un valore aggiunto a ciò che si vende, arricchendo l’offerta e l’instaurazione con i clienti di un rapporto che sia reciprocamente vantaggioso, trasmettendo valori come l’affidabilità e l’accoglienza in un ambiente semplice ed allo stesso tempo ricercato come i prodotti.

PRODOTTI
Si è passati dal semplice acquisto di blocchi di marmo, alla creazione di un’azienda specifica per graniti e marmi semipreziosi, con il desiderio di raggiungere anche mercati che non erano ancora stati esplorati, come l’America Latina.

Con gli anni la gamma di prodotti si amplia: marmo, granito, limestone, onice e pietre semipreziose provenienti da tutto il mondo. Oggi più del 95% del fatturato riguarda esportazioni verso mercati qualificati ed emergenti.

MERCATO
Alta competitività, con un target ben definito, dimostrando la capacità di coniugare sia una fascia alta e sia il mercato sud americano.

Un mercato reso difficile da competitor con brand affermato, che comunque gestiamo, nel nostro piccolo, attraverso la ricerca continua di nuovi materiali e di nuove offerte, perseguendo il nostro orientamento al cliente.

Cliente: un obiettivo fondamentale e da perseguire, traendo insegnamento dalle sue richieste ed esigenze in continua evoluzione con il mercato.

PAYANINI APRE LA NUOVA SEDE
La nuova sede di Payanini apre a Volargne in via Pegrosse 508/D, dal 2006, nel cuore della Valpolicella, punto importante per il mercato dei marmi e graniti semipreziosi.

Una sede di circa 20.000 mq. che esprime ordine e purezza, sia nello showroom che nei materiali esposti, dando così la possibilità ai propri clienti di vedere ed osservare da vicino i prodotti offerti.

Un’esposizione di stile particolare, che è propria di un punto di partenza, di un contatto con chi entra e propria anche del risultato finale, ossia del progetto che si ottiene dall’uso dei prodotti Payanini.

Tutto guidato da obiettivi di crescita, sia nella conoscenza, come nei rapporti e nella gestione imprenditoriale dell’azienda, seguito inoltre dalla ricerca continua di nuove strade, e di nuove interpretazioni per proporre al proprio cliente alternative di prodotto e progetto.

L’obiettivo perseguito di continua ricerca e dinamicità, per pensare e operare nell’ottica di soddisfare ed affiliare il proprio cliente, permette all’azienda sia di accrescere la quota di mercato e sia all’interno, a livello di rapporti umani.

Ciò che contraddistingue questa struttura rispetto ad altre è il valore che assume, che va dai materiali proposti, alla loro qualità e al servizio che si incontra e che traspare entrando nello showroom.
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