COMPANY PROFILE

“Ogni impresa ha in sé un atto di creazione, dove la forma diventa stile ed espressione dell’idea che sfida la realtà.”

Payanini è attiva dal 2002 nel settore lapideo; una particolare attenzione è stata rivolta fin dalla nascita alla ricerca e alla commercializzazione di marmi, graniti, limestone, onici, semipreziosi e pietre naturali in genere, accuratamente selezionate e ricercate ovunque.
Nella nuova sede di via I^ Maggio a Volargne di Dolcè (Verona), si sta concretizzando il progetto Payanini, teso a presentare la pietra naturale nelle sue declinazioni, nelle sue lavorazioni e nelle sue unicità in una maniera che risponde in modo più concreto alle esigenze del design e della progettazione contemporanea.

“Renderci riconoscibili, comunicare chiarezza, purezza e forza guidando con rigore le nostre attività all’obiettivo.”

Payanini si rivolge ad un target alto, ad un mercato specifico, ma allo stesso tempo raggiungendo e servendo mercati che ad altri competitor sono sconosciuti.

Perciò si può affermare che si rivolge ad un mercato differenziato, ossia riesce ad adattare la sua offerta a più target di clientela diversi; l’azienda è sempre attenta alla presentazione di  una gamma di prodotti che sappiano proporre soluzioni innovative.

Da qui la forte motivazione alla costante ricerca, come elemento fondante per creare valore in ogni fase della produzione, un elemento che ha portato alla nascita dell’azienda e che gli ha permesso di arrivare dove altri non riescono, essere differenti, distinguersi agli occhi dei clienti.
“Questo è lo spirito Payanini, l’efficienza appassionata di chi ricerca la perfezione nel cambiamento”.

Questo è reso possibile grazie alla passione e ai valori che guidano l’impresa giorno dopo giorno, perseguendo lo scopo di soddisfazione e di fidelizzazione del cliente.

I valori trasmessi all’interno dell’azienda e della struttura organizzativa riescono a creare un ambiente sereno e capace di rispondere a pieno alle più svariate richieste ed esigenze del cliente.
“La naturalezza della pietra scandisce la naturalezza dei nostri processi, ci appartiene e ci conduce in un universo di interpretazioni e applicazioni proprie di antichi materiali, forti di storia, duttili e affascinanti per natura.”

L’obiettivo perseguito di continua ricerca e dinamicità, per pensare e operare nell’ottica di soddisfazione e affiliazione del proprio cliente, permette all’azienda sia di accrescere la quota di mercato e sia all’interno, a livello di rapporti umani.
Una crescita che avviene giorno dopo giorno, con una ricerca mirata e un continuo miglioramento dei propri obiettivi.
Ciò che contraddistingue questa struttura rispetto ad altre è il valore che assume, che va dai materiali proposti, alla loro qualità e al servizio che si incontra e che traspare. 

“Far vivere la materia, questo è quello che facciamo noi, ed è ciò che al contempo vogliamo far vivere a voi conducendovi attraverso itinerari concreti di soddisfazione progettuale a tutti i livelli”.

La capacità di affrontare nuove sfide e di non fermarsi davanti agli ostacoli, sono caratteristiche fondamentali per imparare sempre cose nuove e arrivare a raggiungere e migliorare sempre di più la soddisfazione del cliente.

  LO SHOWROOM 
Un’esposizione di stile particolare ed unica, un punto di partenza, un contatto con chi entra e un risultato finale sorprendente: questo lo show-room Payanini. Il tutto è nato ed è guidato da obiettivi di crescita che partono dalla conoscenza, ai rapporti e alla gestione imprenditoriale dell’azienda, passando per la ricerca continua di nuove strade e di nuove interpretazioni per proporre al proprio cliente alternative di prodotto e soprattutto alternative di progetto. 

La creazione dello show-room di 330mq, all’interno della sede di Volargne di Dolcè (Verona), offre una visibilità chiara e profonda dell’azienda, accogliendo il cliente e comunicando attraverso i propri prodotti.

Ciò che traspare dallo show-room è una comunicazione di purezza, preziosità ed esclusività, data dai materiali esposti e dalla loro naturalezza.
Uno spazio di accoglienza e di proposta, non solo una vetrina ma un vero laboratorio, un work in progress, dove la materia prende le due diverse forme, dove le lavorazioni più tradizionali si fondono nei percorsi più innovativi, dove design e trazione si esaltano nelle loro valenze estetiche e comunicative.

Uno spazio pensato per il design, dove nulla è stato tralasciato, dove ogni elemento è stato pensato e realizzato per valorizzare i marmi, i graniti, gli onici e le altre pietre naturali che la continua ricerca permettono di proporre.

I NOSTRI VALORI:

“Quello che conta non è tanto l’idea, ma la capacità di crederci fino in fondo”.

Eza Loomis Pound
I nostri obiettivi, la nostra filosofia, il nostro impegno, la nostra azienda sono guidati e si fondano su valori che ci permettono di tenere una linea guida.

L’ordine è il principio, il segno di tutta la nostra struttura, la composizione di tutti i nostri materiali e delle loro collezioni.

L’innovazione si basa sulla continua ricerca di ogni giorno per creare sempre nuove strade alle realizzazioni, per fornire sempre soluzioni nuove e per conoscere sempre cose diverse.

Tutto questo ci porta ad una dinamicità continua che ci permette di avere la forza e l’audacia per provare a raggiungere i nostri desideri e per tradurre in soluzioni quelli dei nostri clienti.

La precisione e la professionalità ci aiutano a gestire le cose in maniera attenta per arrivare a risultati professionali. Una professionalità e un ordine intrinseco al lavoro che è dentro ogni persona che fa parte dell’azienda e che permettono di creare un’omogeneità della struttura. 

La volontà di crescere e il desiderio di trasmettere al cliente affidabilità sono cardini che ci seguono in ogni momento e che ci permettono di ascoltare il cliente e di consigliarlo.
LE NOVITA’

Continuando nel proprio percorso di ricerca, Payanini ha deciso di concentrare i propri sforzi per proporre una gamma di Onici selezionati, provenienti da diverse parti del mondo e con caratteristiche strutturali e di colore che possono suscitare interesse in diversi ambiti. Queste pietre naturali potranno essere apprezzate e toccate con mano presso lo stand dove vengono presentate più lastre a macchia aperta.

Materiale da sempre associato al lusso e alla decorazione per il suo aspetto trasparente e multicolore, un materiale che la Payanini sa valorizzare al meglio, attraverso progetti che ne illustrano ancora di più le sue caratteristiche.

Questi materiali retroilluminati con normali luci danno un effetto estetico unico, particolare e delicato, che abbellisce e impreziosisce qualsiasi luogo in cui vengono posati.
La collezione di Onici Payanini spazia dal bianco al giallo, passando per il color oro e rosa, fino al rosso e allo smeraldo, senza dimenticare l’onice multicolor e quello verde.

Su questi materiali si punta l’attenzione, in quanto essendo molto particolari e donando un effetto unico, permettono di creare progetti su misura del cliente, progetti che risultano allo stesso tempo inconfondibili e unici rispetto a tutti gli altri.

